



ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
MUNICIPIUL SLOBOZIA

Adresă: Slobozia, Strada Episcopiei nr. 1, 920023, Județul Ialomița, CUI 4365352

Telefon: 0243/231.401, Fax: 0243/212.149

Website: <https://municipiulslobozia.ro>, **Email:** office@municipiulslobozia.ro

Nr. 21959 / 16.02.2022

Minuta

Dezbaterii publice organizate din data de 09.02.2022

În conformitate cu prevederile art.7, alin (10) din Legea 52/2003 din Legea 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică republicată, Primăria Municipiului Slobozia a organizat dezbaterile publice a - **Proiectului de Buget al Municipiului Slobozia pe anul 2022** .

Prin anunțul public nr.15267/07.02.2022 s-a adus la cunoștința publică organizarea dezbaterii publice în data de **09.02.2022, ora 16 la sediul D.E.C.T. Slobozia** (fostul cinema Galax), modalitatea de înscriere la cuvânt, timpul alocat fiecărui cetățean, astfel fiind asigurat accesul și dreptul la liberă exprimare a cetățenilor interesați conform prevederilor legale .

La dezbaterile organizate au participat din partea Primăriei Municipiului Slobozia: domnul Soare Dragoș- Primar al Municipiului Slobozia, dl. Mușat Gabriel- viceprimar, dl. Manea Gigi - viceprimar, dna. Adam Virginia - Director executiv D.F.P.L Slobozia, dl. Radu Marian - Director executiv Direcția Tehnică, dna. Balan Taclit Daniela - Șef Serviciu execuție bugetară, dna. Răducanu Mura- Șef serviciu executare silită și încasări , dna. Burlacu Nicoleta- Șef birou juridic, dl. Vasile Ionuț - Șef serviciu impozite și taxe , dl. Olteniceanu Gabriel- Administrator public, dl. Radu Cristian - Șef birou urbanism și amenajarea teritoriului, dna. Neagu Mihaela - Șef Șef serviciu managementul serviciilor de utilități publice, dna. Deda Maria - Șef serviciu resurse umane și management instituțional, dna. Pocotilă Mirela - Șef Serviciu management proiecte cu finanțare

externă , dna. Conescu Andreea - director cabinet primar , dna. Codleanu Georgeta consilier primar , dl. Bocioagă Ciprian Inspector , reprezentanți ai departamentelor din cadrul Aparatului de specialitate al primarului, dl. Nedelcu Valentin- director Poliția Locală , dl. Roșca Valeriu - director DADP, dna. Munteanu Lumița - Director D.,A.S Slobozia, dna. Bozi Elena - Director DEP Slobozia, dl. Lemanaru Ilie director CSM Unirea Slobozia, dl. Stanciu Cătălin - Director DECT Slobozia .

Au mai participat la dezbaterile publice organizate : consilierii locali din partea Consiliului Local al UAT Slobozia, reprezentanții Consiliului Județean al Elevilor, reprezentanți ai presei locale, cetățeni .

Moderatorul dezbaterii a fost domnul primar - **Soare Dragoș** . Întâlnirea a fost interactivă, limita stabilită în anunț pentru luarea cuvântului fiind de 10 minute .

Discursul persoanelor care au luat cuvântul a cuprins expuneri, întrebări, răspunsuri, exemple, argumente și contraargumente din partea acestora . La dezbateri au participat un număr de cca. 60 de persoane .

Dl. Primar Soare Dragoș, a deschis ședința de dezbateri prin prezentarea generală a Proiectului de Buget pentru anul 2022, subliniind faptul că acesta a fost întocmit de personalul de specialitate din cadrul primăriei, având o bază legală foarte clară :

„ Pot să vă spun că anul acesta a fost o muncă de echipă și mulțumesc celor care au participat la constituirea acestui buget . Pot spune că anul trecut nu a fost o muncă de echipă ci a fost o luptă în echipă sau o luptă de a se încerca construirea unei echipe . Obiectivul nostru principal este creșterea calității vieții în Municipiul Slobozia” .

Dl. Primar Soare Dragoș a expus structura generală a bugetului , detaliind pe fiecare componentă :

„ Bugetul se compune din două elemente , venituri și cheltuieli . La partea de venituri vedem o creștere față de execuția anului trecut . Execuția anului trecut este mai mică decât ceea ce ne-am prognozat din varii motive. Sunt obiective pe care nu le-am putut atinge, nu din rea credință , nu din chestiuni manageriale ci efectiv din cauza procedurilor. Anul trecut am avut un buget adoptat la 27 aprilie . Știți ce înseamnă procedurile de licitație, achiziții . Legat de iluminatul public, de trei luni de zile suntem în contestație după contestație”.

Dl. Primar a expus detaliat secțiunea venituri din cadrul bugetului pe 2022 .

Dl. Primar : „, Avem la secțiunea venituri 180 de milioane care sunt compuse din venituri proprii în sumă de 97 de milioane și am făcut o raportare exactă, nu am mers pe ideea că vom încasa mai mulți bani la venituri proprii, pentru că nu vrem să ne ducem într-o zonă mai puțin reală .Vrem să ne raportăm la realitate , dacă vor veni bani în plus vom face rectificare și acest buget de venituri va crește. Noi am pus în bugetul anului acesta veniturile pe care le-am înregistrat anul trecut . Avem impozit pe venit sume încasate de la Bugetul de stat prin legea bugetului , 66 de milioane, este o sumă mai mare decât ce am avut încasări anul trecut . Avem sume defalcate din TVA , 19 milioane încasate tot prin legea bugetului de stat sume mai mici ca anul trecut . Pe parcursul anului sper că vom avea rectificări pozitive, astfel încât aceste venituri din cote tva și impozit pe venit să crească . Sunt convins că așa va fi . Avem subvenții de la alte administrații în valoare de 2,2 milioane lei și aici discutăm de fonduri de la Consiliul Județean Ialomița - odată 400 mii lei pe proiect prin ADI Ialomița, care reprezintă extinderea rețelelor de drumuri și utilități în cartierul Gării Noi și mai avem o sumă pentru sănătate de 18 miliarde de lei vechi . Anul acesta vom avea venituri din fonduri europene de 62 de milioane lei și aici este cheia din punctul meu de vedere , bani care ne vor ajuta să facem proiecte de infrastructură . Aceste proiecte sunt proiecte în derulare , demarate de fosta administrație și mergem înainte cu ele . Suntem întârziți de principiu , dar eu cred că având în vedere noua configurație și modul în care se desfășoară acțiunile în Primăria Sloboziei le vom duce la capăt . Vă pot spune că vom începe efectiv la 1 martie lucrările la reabilitarea căii de rulare Matei Basarab respectiv Bd. Chimiei . Avem semnat cu Ministerul Dezvoltării contractul de finanțare și cel de achiziție cu firma care a câștigat licitația pentru cele 7 autobuze electrice , care vor fi livrate de la anul începând cu luna ianuarie .

Pot să vă mai spun că din cei 97 milioane de lei, suma de 31 de milioane lei reprezintă bani colectați de la persoane fizice și persoane juridice , concesiuni etc. Aici este o zonă în care suntem obligați să creștem nivelul veniturilor prin scoaterea la licitație a concesiunilor astfel încât să creștem nivelul veniturilor. Mai avem probleme în zona de construcții care nu sunt înregistrate sau nu sunt construite cu autorizație de construire și se evită plata impozitului”.

Dl. Primar Dragoș Soare a trecut la expunerea celei de-a doua componente a bugetului cea de cheltuieli .

Dl.Primar : ,, Vedem o diferență de 7 milioane de lei între Bugetul de venituri și cel de cheltuieli . Pot să vă spun că în momentul de față pornim cu un excedent bugetar de 31 de milioane de lei . Dacă la nivelul anului 2021 am avut un excedent bugetar de 1,4 milioane de lei, la ora actuală avem un excedent bugetar de 31 milioane de lei . Este un excedent fantastic care ne arată că am gestionat bine resursa financiară . Acești bani vor fi folosiți pentru cheltuieli de dezvoltare . Mai avem și o sumă de 3 milioane de lei în acest buget de cheltuieli care este în fondul de rezervă și toți banii pe care îi avem în zona de excedent bugetar ,din ei am luat suma de 7 milioane de lei ca să putem asigura bugetul de cheltuieli , iar în urma acestei distribuirii la ora actuală avem la dispoziție - 24 de milioane lei care vor fi distribuiți în perioadele următoare pe execuția proiectelor de investiții . Principala direcție a obiectivelor noastre este infrastructura .

Din bugetul propriu avem o sumă de 16 milioane de lei pentru partea de dezvoltare , dublă față de anul trecut . Obiectivele noastre sunt să schimbăm raportul dintre cheltuielile de funcționare și cheltuielile de dezvoltare respectiv acea discuție pe care am avut-o și în trecut partea de funcționare este mult mai mare decât partea de dezvoltare și creează frustrare .

Dacă anul trecut am avut o execuție de 8 milioane de lei la dezvoltare , anul acesta ne propunem doar din bugetul propriu 16 milioane de lei . Mai avem și creditele din Trezorerie și aici discutăm de finalizarea parcării subterane, care în momentul de față este spre finalul execuției Proiectului Tehnic , urmând ca în 2,3 săptămâni să începem procedurile pentru partea de execuție efectivă a lucrărilor .

Sunt sume consistente care se duc spre proiecte . Avem o creștere a secțiunii de funcționare cu 24% tot ce înseamnă salarii , iluminat public, măturatul stradal etc.. Faptul că am crescut acest buget de funcționare nu înseamnă că am crescut cheltuiala fără rezultat . Din punct de vedere al cheltuielilor de personal , avem o reducere în urma reorganizării Aparatului administrativ al primăriei, economie care a fost redirecționată în creșterea salariilor la DADP Slobozia .

Vrem să consolidăm această entitate subordonată primăriei.Demotivarea personalului din DADP a fost foarte mare . Avem nevoie să păstrăm acest serviciu și să

ducem către DADP, serviciile de iluminat public și măturatul stradal . Am mărit prin HCL în decembrie 2021 procentul salariilor în cadrul DADP . Deci avem o politică corectă privind cheltuielile de personal.

Pe partea de cheltuieli de bunuri și servicii, aici am intervenit foarte puternic cu fonduri pentru că tot ce înseamnă cheltuieli cu întreținerea școlilor, a drumurilor , a echipamentelor a crescut . Ne dorim să modernizăm școlile pentru a crește calitatea educației în Municipiul Slobozia . În școlile din Slobozia schimbăm bănci ,modernizăm clase , incinte, fațade , igienizăm , punem apă caldă . Am dat curs solicitărilor primite de la școli în măsura în care nu se suprapun cu obiective de investiții care pot fi făcute pe bani europeni . Prin programul- ELENA împreună cu Consiliul Județean am reușit să introducem în zona de eligibilitate câteva unități școlare din Slobozia și cam 50 la % din bugetul care se va trage pe acest program va veni la Slobozia . Am încercat să audităm la unitățile școlare pentru că ne dorim ca toți să înțeleagă că banii primiți trebuie să fie cheltuiți cu maximă responsabilitate .

La DADP am crescut bugetul pe bunuri și servicii . Anul trecut am rămas fără ciment și nu mai vrem să se întâmple și anul acesta. Vrem să schimbăm bănci și multe alte lucruri din oraș prin intermediul DADP . Am construit terenuri de sport cu DADP și am ieșit la 1/3 din cât costa ca să le executăm cu o firmă privată . În momentul de față reconfigurăm tot ce înseamnă parcare din Slobozia pentru că este iminent momentul când circulația mașinilor pe Matei Basarab nu va mai fi posibilă . Vom avea discuții nominale cu persoanele care au mașini parcate acolo, pentru ca este important ca Slobozia să meargă într-o anumită direcție de dezvoltare și să se alinieze celorlalte orașe și zone urbane din România, unde pe arterele principale nu se mai parchează . Asta înseamnă că nu îi luăm omului locului de parcare, ci îi dăm o alternativă pe care acum o realizăm . Vrem să modernizăm toate parcurile din Slobozia ceea ce presupune sistem de irigații, spații verzi etc. Vom dota DADP cu echipamente performante gen tractoare , buldoexcavator, PRB, cisterne , și alte mașini . Am cumpărat o mașină pentru ecarisaj și trebuie să ne autorizăm și să propunem înființarea acestui serviciu care trebuie creat și aprobat .

Pe partea de dezvoltare din 78 de milioane de lei , 16 milioane de lei sunt din fonduri proprii, iar 62 de milioane lei sunt din din fonduri europene și din alte surse .

Aceasta secțiune de dezvoltare am analizat-o foarte atent și am constatat că am avut lacune anul trecut . Provocarea anilor viitori este să pregătim proiecte ca să putem accesa fonduri prin programe ca : P.N.R.R , ANGHEL SALIGNY , A.D.R SUD MUNTENIA, AG. FONDULUI DE MEDIU .

O deficiență a noastră au fost cadastrarele . La ora actuală sunt în lucru cadastrarele la locuințe pentru tineri, drumurile pe care le dorim, centura de nord etc. . Nu putem discuta de atragerea unor fonduri europene de 100 milioane de euro dacă nu avem pregătite documentațiile . Avem investiții în curs și acestea sunt cele 11 proiecte pe fonduri europene care sunt interconectate, plus proiectele de anul trecut și pe care le continuăm”.

DI. Primar a trecut în revistă cele 11 proiecte de investiții în curs , sumele alocate și problemele cu care ne confruntăm la unele din ele .

DI. Primar : „, Referitor la lucrarea Reabilitarea Funcțională a Pieții Revoluției, suma alocată este de 18 milioane lei. Interesul nostru este să facem intrarea în parcare și parcarea funcțională. Vrem ca să realizăm această investiție etapizat, în câțiva ani de zile . Facem un proiect cu o solicitare de execuție multianuală a acestui proiect”.

DI. Primar Dragoș Soare trece în revistă obiectivele de investiții noi cu valoare de peste 2.500 lei și care au documentația aprobată .

DI. Primar :

„ În lista obiectivelor de investiții noi avem următoarele obiective :

- 1 . Centrul de instruire multifuncțional- Corp 2 la poligon . Aici vrem să modernizăm tot ce înseamnă clădiri la poligon, pentru că avem nevoie de spații de antrenament pentru instituțiile de forță din Slobozia (Poliție , Jandarmerie, ISU, Poliția Locală) și avem și o firmă de pază pe care trebuie să o relocăm acolo împreună cu dispeceratul .
2. Loc de Joacă- 1 DECEMBRIE în cartierul Gării Noi și un teren de sport .
3. Amenajare teren de sport - lângă locul de joacă din vecinătatea restaurantului La Costa, este o lucrare care se impune, pentru că este o zonă foarte populată.
4. Terenurile de sport din zona ANL -urilor .
5. Realizare rețea de iluminat pentru spațiu de depozitare mașini abandonate și pentru garaje care au fost ridicate . Vom pune la dispoziție cetățenilor o suprafață amenajată, iluminată și supravegheată video pentru depozitarea acestora .
6. Realizare racorduri stații de încărcare autobuze electrice .

7. Alte cheltuieli, care înseamnă toate cheltuielile pe care le vom face și am cerut în acest sens tuturor școlilor să se modernizeze . Cumpărăm și utilaje second hand dacă sunt bune și utilizabile .
8. Skate- Park . Dorim să modernizăm Parcul Tineretului unde vom face și un Skate Park , sisteme de irigații și cel mai mare loc de joacă pentru copii din oraș . Vrem ca toate generațiile să beneficieze de parcuri, care să devină atractive pentru toți locuitorii orașului indiferent de vârstă .
9. Recompartimentare adăpost Bora, aparate de aer condiționat, complex social Bora .
10. Avem un proiect pentru construirea unei creșe în cartierul Gării Noi, pe care consilierii l-au votat ca și notă conceptuală și așteptăm programul de finanțare prin intermediul C.N.I .
11. Discutăm de un nou bloc ANL și am descoperit că avem structura sălii de sport de pe Nordului, care este extrem de bine conservată , și pe care dorim să o transformăm într-un bloc de locuințe pentru profesori și alte categorii profesionale . De ce profesori ? Pentru că s-a votat o fuziune într-o fuziune între cele două licee Cuza și Chimie și sper că se va transforma într-un colegiu tehnic, la care vor preda profesorii pe care îi vom caza în acel bloc.
12. Am introdus și PUZ - zona Răzoare deoarece avem o problemă cu parcarile . Sunt 2 locuri identificate unul lângă Ștrand și unul în fața primelor blocuri ANL , pentru care avem nevoie de PUZ, ca să putem oferi o alternativă cetățenilor care parchează mașinile pe Bd. Matei Basarab .
13. Realizare rețea de iluminat public SF,PT,DTAC - pe strada Iezer și Ion Creangă în Slobozia Nouă .
14. Expertiză dezvoltare stație de captare Chiciu . Aici am mărit suma de la 90 de mii de lei, pentru că nu am avut nici un expert care să vină și să facă această expertiză . Am discutat cu CJ Ialomița și în urma expertizei, vrem să vedem dacă putem reface frontul de captare din Dunăre, cu accesarea de fonduri europene ca să avem două alternative pentru alimentarea cu apă a orașului . Dorim și continuarea investițiilor pentru ultimele 5 puțuri pe care le mai avem de executat prin forare .
15. Cu stația de osmoză suntem în proces civil cu executantul . Suntem la nivel de expertiză și mergem mai departe .

16. Racordare la iluminat zona Peri este un obiectiv important și avem în vedere dezvoltarea imobiliară a zonei în viitor.
17. Achiziție montaj centrale termice . Am dotat cu centrale termice independente , apartamentele care sunt in proprietatea noastra, pentru că centralele de bloc nu mai aveau randamentul optim și astfel facturile de întreținere erau de 7-800 lei pe apartament .
18. Extindere rețea de gaz natural Slobozia .Obiectivul este să ducem și să completăm toate rețelele de apă, gaz și canal în afara părții carosabile astfel încât să nu mai existe degradări ale carosabilului de către diverse societăți care execută lucrări subterane.
19. Modernizare parc E14 este un obiectiv important și care înseamnă amenajare de alei, spații verzi ,sisteme de irigații , mobilier urban și iluminat .
20. Modernizare Parc Fotovoltaic - este un obiectiv prin care încercăm să suplinim consumul foarte mare de energie de la stația de epurare și să optimizăm cheltuiala acolo .
21. Retehnologizare treaptă aerare- este o lucrare tehnică pentru care am stabilit cu C.J. Ialomița și cu cei de la S.C. Urban ce avem de făcut .
22. SF relocare iluminat în strada Gării Noi . Este vorba de mutarea unor stâlpi care se află pe proprietatea cetățenilor din zonă .
23. Modernizarea sistemului de iluminat public din Slobozia- Proiect Tehnic . Avem scoasă la licitație această lucrare . Suntem în contestații de 3 luni . Nu mai putem sta și trebuie să facem pași rapizi ca să nu pierdem nici o linie de finanțare pe această zonă.
24. Extindere centru multifuncțional Bora pentru activități recreative .
25. Dotări independente coșuri de gunoi . Încercăm să luăm niște coșuri cu capac , mai mari , mai frumoase și mult mai bine securizate.
26. Rețele de canalizare pluvială zona de vest . Aici avem problemele pe care le-a avut și dl. Mocioniu Adrian . Trebuie sa terminăm cu pomparea de vest la est a apei menajere și cu suprasolicitarea sistemului urban de canalizare .
27. SF aviz copertina stația de epurare . Dorim să rezolvăm problema mirosului din oraș . Prima etapă este rezolvarea problemei mirosului care provine de la stația de epurare și o facem prin aceasta copertină.
28. Modernizare Extindere Șoseaua Nordului , care este zona cu cel mai mare potențial de dezvoltare . Vrem să facem legătura cu Slobozia Nouă prin această zonă . La sediul ISU vom face un sens giratoriu astfel încât autoturismele să nu mai circule cu viteză mare

în acea zonă . De la ISU , vor fi construite parcări în spic pînă în zona sălii de sport . După blocurile ANL vom construi un alt sens giratoriu . Se va crea o linie verde între soseaua Nordului și zona de rezidență .

29. SF-Centura de nord . Se impune realizarea unei centuri pe zona de nord a municipiului astfel încât tot traficul greu să nu mai deranjeze liniștea locuitorilor din Slobozia și să fie direcționat pe această centură .

30. Pasarelă pietonală- DN 2A . Este o pasarelă metalică, care va permite traversarea DN 2A supratran, pentru a se evita traversarea pe șosea, unde avem un trafic foarte intens de mașini .

31. Achiziție terenuri la Slobozia Nouă . Dorim achiziția unor terenuri în acest cartier al Sloboziei , pentru a face un loc de joacă , un parc , etc. pentru a oferi cetățenilor de acolo acces la servicii mai bune și astfel populația de acolo să simtă că stau în orașul Slobozia .

32. Stații de încărcare vehicule electrice. Mergem spre verde . Trebuie pregătit orașul prin acest proiect care, prevede realizarea în 6 locații a celor 12 stații de încărcare pentru vehicule electrice, prin intermediul programului PNRR - finanțare europeană.

33. Dotări independente DADP - achiziție echipament compactare cilindru 8 tone . Avem nevoie să turnăm asfalt în Slobozia și asta înseamnă că trebuie să îl turnăm și să îl compactăm cu utilaje performante.

34. DALI alte cheltuieli - Reabilitare străzi și drumuri Slobozia Nouă și Bora . Acel excedent bugetar pe care îl avem îl vom folosi pentru infrastructura rutieră . Vrem să nu mai plece tinerii la Bucu, Ciulnița, Pătiniș și vrem să îi aducem în Slobozia Nouă și asta înseamnă reabilitarea acestui cartier .

Restul dotărilor le veți găsi în listă foarte transparent . Avem fonduri suplimentare pentru instituțiile subordonate și aici mă refer la Sport, Cultură, Poliție, DADP :

- La Poliția Locală, avem o creștere a cheltuielilor, pentru că ne dorim acolo , o modernizare și o dotare cu echipamente noi , mașini noi . Dorim extinderea rețelei de monitorizare prin camere video . Trebuie să ieșim din logica populistă că se cheltuie bani . Banul public se cheltuie pentru siguranța cetățeanului . Suma de 6,7 milioane lei este creșterea prevăzută la Poliția Locală.

- La DAS, avem acolo mai multe elemente și obligații de îndeplinit și este necesară o creștere a bugetului acolo .

- La DADP- avem o creștere prevăzută de la 14 milioane lei la 21 milioane lei .
- La DECT- observați creșterea bugetului . Nu putem avea o creștere a calității vieții fără educație , cultură și tineret . Este extrem de important și am cerut noului manager să acționeze în consecință și să facă toate eforturile astfel încât viața tuturor locuitorilor Sloboziei să fie foarte frumoasă din punct de vedere cultural . Vreau acțiuni cu toate unitățile de învățământ . Am modernizat căminul cultural la Slobozia Nouă unde avem acțiuni cu o frecvență mult mai mare. Vom face eforturi după jumătatea anului în funcție de execuția bugetară, ca să modernizăm și Casa de cultură din Slobozia. Se pot vedea în proiectul de buget foarte transparent toate evenimentele care vor fi organizate anul acesta.
- La SPTL avem cheltuieli cu combustibilii și ne interesează să reducem aceste cheltuieli și pe această cale îi transmit fostului primar Adrian Mocioniu că noi suntem și beneficiarii muncii lor și nu negăm lucrul acesta .

Acesta este în mare bugetul nostru de investiții , este o lucrare mare și complexă la care participă foarte mulți oameni ”.

DI. Primar : Dacă sunt întrebări vizavi de chestiuni tehnice, pe învățământ ? La unitățile de învățământ avem evidențiați banii care au fost dați anul trecut și anul acesta și sunt bani, care se văd la fiecare unitate de învățământ și invit pe toți să stea de vorbă cu managementul .

Cetățean din sală : Adică cine a luat mai mult anul trecut, a luat mai puțin anul acesta și invers ?

DI Primar : Dacă s-a finalizat obiectivul, nu mai are nevoie de atâția bani și s-au redus sumele, sau așteptăm finanțare europeană pentru că toți managerii de școli cer bani pentru acoperiș , pentru sala de sport , pentru eficientizarea energetică și am spus, banul public este cel mai scump ban și haideți să accesăm finanțări europene. Nu se pot cere bani europeni pentru terenuri de sport , pentru garduri și alte chestii . Vom moderniza tot ce se poate moderniza . Am spus de programul ELENA că sunt prinse opt locații .

Cam așa este în mare bugetul , că este bun că este rău, este un buget muncit , un buget asumat și realist pe care dacă îl urmăm așa cum trebuie și ne ajută colegii din primărie și nu ne mai blochează unii și alții prin licitații și tot felul de proceduri putem să-l ducem la capăt .

DI Primar Dragoș Soare a adus în discuție cele două obiective strategice ale Primăriei Slobozia- trecerea măturatului stradal și a iluminatului public în responsabilitatea DADP .

DI Primar : „, Avem probleme de fiecare dată, că nu știu ce firmă nu vine, nu face, la fel și compania care asigură măturatul stradal găsește mereu motive să ne spună de ce nu poate să ne ofere servicii de bună calitate, motiv pentru care asumat și direct vă spun că le vom trece în subordinea DADP-ului .

Vom avea un serviciu de salubritate în subordinea DADP, care să includă măturatul stradal și întreținerea spațiului verde . Infrastructura logistică pe care o au cei de la compania care asigură acum măturatul stradal este de - 32 de persoane, 32 de lopeți, 32 de măhuri , 32 de tomberoane mici și probabil un tractor U 650 cu remorcă, care să ridice ce strâng angajații . Am discutat cu cei de la ADI - ECO ca să rupem partea de măturat stradal de salubritate și trebuie să dotăm DADP cu echipamente profesionale mecanizate . Nu putem fi bătaia de joc a nimănui că nu avem de ce . Am preluat din experiența orașelor mari, care ne-au consiliat pe aceste probleme , vom face investiții și trebuie să luăm decizia în Consiliul Local .

Al doilea obiectiv strategic este iluminatul public, unde de trei luni de zile suntem în contestații . Vă spun că este și un sabotaj undeva . Nu are de să sufere o comunitate , ca să piardă primarul politic. Întreținerea iluminatului public după ce îl vom moderniza, va trece în întreținerea DADP . Este necesară achiziția unui PRB, care este în lista de achiziții după cum ați observat . Mergem într-o zonă de servicii publice de calitate și DADP va livra servicii de calitate . Banii sunt cheltuiți cu maxim de responsabilitate .

Vrem să facem cel mai mare târg agricol anual la Slobozia unde să aducem toate companiile multinaționale și suntem în asocierape acest obiectiv cu A.P.P.R . Este extrem de important să atragem atenția investitorilor prin acest eveniment anual, care pune pe harta importanței economice din zona agroalimentară Slobozia, acolo unde a fost în trecut .

În această listă avem și PUG-ul Municipiului Slobozia , care este o lucrare foarte complexă și care desenează modul în care se dezvoltă orașul . Îl avem pus în licitație . PUG -ul reprezintă buletinul acestui oraș . Ce se întâmplă cu granița noastră la lacul Amara este iarăși foarte important . Nu totul este arie protejată acolo ci doar o parte mică” .

DI. Primar : Dacă aveți întrebări ?

Dra. Președinte Carla Popa din partea C.J. ELEVI Ialomița : Din bugetul total al Municipiului Slobozia, care este bugetul alocat pentru învățământ ?

DI.Primar : Este o întrebare frumoasă , trebuie să le adunăm . Bugetul pe învățământ este de 16 milioane de lei .

Dra. Președinte Carla Popa din partea C.J. ELEVI Ialomița : Și pentru burse care este alocarea ?

DI Primar : Alocarea pentru burse în 2022 este de 2,215 milioane lei în contextul în care ați avut 1,2 milioane în 2021 . Deci aveți cu un milion de lei mai mult la burse . Noi am asigurat toate bursele conform cererilor primite de la unitățile voastre de învățământ .

DI . Primar : Dacă nu mai sunt întrebări, eu vă mulțumesc mult pentru atenția acordată acestui eveniment . Trebuie să avem o atenție deosebită asupra cheltuirii banului public . Eu vă asigur că nici un leu, cu știrea mea, nu va fi cheltuit într-un mod greșit , sau într-un mod prin care ar putea fi favorizați unii sau alții . Asta vă pot asigura . Vă mulțumesc mult și ne vedem la ședința de buget .

Potrivit prevederilor art.7 alin (10) lit. b) din Legea 52/2003, dezbaterile s-a încheiat în momentul în care toți solicitanții înscriși la cuvânt și-au exprimat recomandările și au fost ascultate toate persoanele care au dorit să-și exprime punctele de vedere.

Având în vedere că nu mai sunt alte puncte de vedere , se declară închise lucrările dezbaterii publice.

Primar Municipiul Slobozia
Dragoș Spăre



Secretar general al Municipiului Slobozia
Jr. Valentin Tudoran

Întocmit
Consilier transparentă decizională
Cristian Murarașu